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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  6 SATVET SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 CİNDERELLA RAPORLU OLMASIHASAN BAŞAK HÜSEYİN SUNKAR

 4  4 ÇAL BEYİ RAPORLU OLMASIMEHMET ALİ 

ÇİÇEK

MEHMET EMİN SARIDAL

 6  6 CLOUDED HILL RAPORLU OLMASINİHAT KAYA MUHARREM SUSEN

 8  7 KERVANHAT RAPORLU OLMASIBARIŞ BULUT HALİL ÇALI

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

THE NIGHTMARE isimli İngiliz atı, 

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



4 numaraya kayıtlı GÖKÇEHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan 

men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Muharrem SUSEN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SATVET isimli atın antrenörü Hakan ATAKAYA 11.08.2025  tarihinde saat 16.55’de atının 

rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş, “topallık” teşhisi konularak 7 (yedi) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse konu 

at saat 15.00 ‘da Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

Komiserler Kurulu tarafından koşunun son düzlüğü incelenmiştir. İnceleme sonucunda yapılan değerlendirmede; koşunun son 20 

metrelerinde 7 numaraya kayıtlı olarak koşan DOĞUNUN KARATAŞI isimli at dışa doğru açılarak 4 numaraya kayıtlı olarak koşan 

MİRŞEŞEN isimli ata yaklaştığı, bu esnada 4 numaraya kayıtlı MİRŞEŞEN isimli atın 7 numaraya kayıtlı DOĞUNUN KARATAŞI 

isimli atı ısırdığı tespit edilmiş. Bu ısırma girişimi sonucu 4 numaraya kayıtlı MİRŞEŞEN isimli atın aksiyonun bozulduğu 

görülmüştür. Bu nedenle herhangi bir derece değişikliği yapılmaması kanaatine varılmıştır.

Konu ile ilgili olarak 7 numaraya kayıtlı olarak koşan DOĞUNUN KARATAŞI isimli atın binicisi Halef KATI Komiserler Kuruluna 

çağrılmış, savunma tebligatı yapılmış ancak savunmasını yasal süresi olan 7 (yedi) gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir. 

Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

2 numaraya kayıtlı ARTUKOĞLU isimli at start makinesinden çıkıp yarışa adapte olamadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre 

ile koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Muhammed KARALI Hipodromu terk ettiğinden dolayı savunma 

tebligatı yapılamamıştır. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı DİYAR HAN isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan 

men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Furkan YALÇINKAYA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

10 numaraya kayıtlı LAST SEAGULL isimli atın binicisi Sami KAPLAN,  start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı UÇARIMIN KIZI isimli atın binicisi Fethullah FELHAN,  start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı PRINCESS ALLIANOI isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, yarış bittikten sonra gösteri hareketi yaparak yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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6 numaraya kayıtlı KURTBEYİN KIZI isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile 

koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Furkan YALÇINKAYA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

ASIM  SELEN
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